12 2} 20 9] g5 oA L.

1.

2)12 20

10

6




SHA]

.?_

SO
4=

7]

<K
o|J
oK
on

"_

[e]

Quck [ o]

<
o
A
s

op

975[ |

L2 5 A 4749 049l Seue

9756 0|22 2 4+ 6 = 8 YUYt}

e

49]
9752,




3. 482 olW 5= troldelx/ shelx Fultk oW St BE 2
A2

> g i

> = 107

B

olH & UrolEoAA st 8 1 9] ofgetal e
48 9] ofS Y.

489 k1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 16, 24, 48 O]EE BF 10
AU .




g5to] ofe]
e A

o] A}

7‘:]
a}

2 7] 7}F

714

2714

> HE:

1x10=10, 2x5=10 o|2&

A2 13k 72 10 £+ A AR 3t
A2 27h 712 5 7 & AAZR S IHE 2

<|n
%

o|J
NI
ol
e
)

A2 10 ZH, 742 1 7 7 AA A E
A= 53h 7te 2 T A AP A2

1 sy,

S




A7

o] A T4t 459 T, oF

=
=
S

B

old
AL

® 5 @ 9 ® 45

@ 3

45 9] eyt

2=
1,3,5,9, 15, 4544t

Bl

=
1




6. 67O LirolHol i 4 FolA] s0HC AR AASE 2L S
Az B FokA 0.

> E:
> &

o on

0x
iU

18

36

0x
o

54

v Vv Vv VvV v ¥
0
i

0x
L

72

B ~
634991 HAFo57E 180122, 18] ¥l FA] 80 R} 2
% ForEU,

18x1=18,18x2 =36, 18 x3 =54, 18 x4 =72

— 18, 36, 54, 72




S 5 7F, vhe] A BORset ATl T FokAL.

7F=2x2x3x5 WY =2x3x5x7

L

\VARR 4
0
L

450

T 2x3x5 =30
AT D 2x3x5x2x7 =420

whabA] 30 + 420 = 450 YUt}




il

N
ro &
4> 4

i

it

02 ox o oA
i m m o

v v v vV Vv VvVvvyvVvYyvVvyVvVvyyYyvypy
0
iy

0
iU

16

32

48

64

80

96

5 40] oot Hagui4o] wigot Zong 169 w4 &

16, 32, 48, 64, 80, 96 Y4 tt.




|

|

ull
KO

45 2} 63 o] Zoj

3
3

45 63

15 21




10. A 36709t 2 9070 2 4 Qe vz B shySol7] igle] &
2ol Uiro] F3 gtk 2t) 2 W] ol & 4 AU

> £ i

> ®HE o189

Aot g2 B2 SASIA A lo] Fo] el FH
362+ 90 °] F|tHForeS Y
2) 36 90

3) 18 45
3) 6 15
2 5

o

A ZoFr-E=2x3x3 =18 0|22
2 18 W7 1hiro] & 4 J&U




)

24 cm

ol7h gt

3 9] 2

2

67} 8 9] X A-Tu)57t ALzt

= 2 x 3 x4 = 240|222




12.

PHE 749 BE of49 g8 el AYueh g Sof [9

143+9=13 Ayt o] o, [12] + [14] & FSHA 2.

> E

[12]=1+2+3+4+6+12=28
4] =1+2+7+14=24
w2hA, [12] + [14] = 28 + 24 = 524Ut




]

—_

N
g
—_
N
™

Ul ul
RO

A A

18=1%x18=2%x9=3x%x6

— 3 714




D1,2,3,4,6,12>4 7
®1,2,3,6,9,18 > 371
®1,2,4,7,14,28 54 A
@1,2, 3,6,7 14,21, 42 > 4 7}
©1,2,4,7,8, 14, 28,56 > 6 7N




15.

2

19k $ES G457t dolurslt ol
7

LI

El go
fr e

o2l of,
e

Mo L

0%

N

N

ol

el

%o, flo

L7 Soll A 7o) AU
g4
oA 210] QU7
Yk,
oA 300] AU
Ut
3 4ol 357} U7
Yet.
2ol 427} QU7
Yk,
L7 el A 470] QU7
tobgut

VL AR G A0 2 ok 8 T2l AT Aole] W
ol 1 e AS ol A

I of M of M of M o2 ™ of X of
of I~ o2 > of > of ¥ of > of >
N ;?; o

G54 AT ol 630] YEUA?

@ agEY 632 79 9ufe| 2

Jg5YH 632 F A ol B
Utk 633479 2A7F 10 HH A2 %

obdyth. 63 72 WrojEojA A donz
Y. 6
A=h=]

Ot

F A 50 gho] 22 Lireldol 7|4

r{o
hip

Aot AZEst 5 72 YrolEolx]= 4 Yt
=714, 21, 28, 35, 42, 49, 56, 63 ST},

@ oll4 63 ©]  Ake] Sehe ol f ujRo] Seki gheh, 30 7
47 & G0l A7 47 Hlofof gt
® o4 63 3} 47 ] A7} 10 e} ke o2 63 0] Aol7h
7Y% 7} ohjeka S, 7} 10 Kk 2 7 721 = A
o7t B2tet 47} B 4 Qv
@ o] AGol7t AT 452 BE 7 2 HrojdojAE 4
o3 63 & 7 2 LhirolHol A B2 Aol Aztet 47} B
% gt ohth.ekn om e e g
© 1421 £ 2 A2 £l gol 2.2 brelgAAA Yok
Hegol7} 7ket S0 B2 63 o ZF Aele] 5] gol 2
LProj@oj 7] SRethe o 4.2 63 o] Aol t A2 Tﬂ
ohUth eka & 4 iyt




16. 158 2007H419] 1% FoA 189 S B AU

» G i

> &=e A

18 9] vl 1 18, 36, 54, 72, 90, 108, 126, 144, 162, 180, 198
= 1174




17. 100914 2007k2] 2] ZFA5 ol A 4. 9] vl 5 BN AS5H7H

> & 4l

> = 2674

1~ 997FA] 49] v & 994 = 24---3, 24( 7})
1~ 2007FA1 9] 4 2] Hj4= 1 200 + 4 = 50, 50( 7H)
— 50 - 24 = 26 (7})




18. 489 ofg=o|HA 49 H44] o= BT H

17 5 2.

48 o] oF5=1, 2,3, 4, 6, 8, 12, 16, 24, 48 ©]1L
1 Fo|A 4 9] vl 4, 8, 12, 16, 24, 48 YU TH

weba 67) AU,




19.

70 Rt 311 100 Bt 22

A4 A 82 Lol 2|7} 57

He sl M 220 /A2 0°= L 2O -0
9 gh& ot
> €
1= [
70HETH 33 100 2t} 22 8 9] vipe] 55 Tt 5 TS

77, 85, 93Ut}

urebA 71 2 4 G2 93
7V F2 4 O2 779U

02N @ -© =93 - 77 = 16 YUYt




20.

uo] zpelo] A7} 581 Al A 4 oA 7P 2 30 wj4g
AlQ.

D 595 @ 596 @597 @ 598 ® 599

ot

39 Wi 2 248 %249 go] 3] Wj4ol@ 1 4k 39
wj4=<i U .
wkeb 5970] 7Hg 2 3.9 wjSgIU o}




